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	Staatliche Führungsakademie für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten



	Name:
	Fachrichtung:

	Schule:
	Datum:

	Semester:           Thema:
	Unterrichtsfach:

	1. Lehrdarstellung
	

	1.1. Vorerwägung (Was wird in der Unterrichtstunde angestrebt mit welchen Konsequenzen)

	· Zuordnung des Themas
	

	· Situationsanalyse mit Semesterstruktur
	

	· Sachanalyse mit Schwerpunktbildung
	

	· Querverbindung
	

	1.2 Lernzielbestimmung (Wahl der Lernzielintensität einschl. Begründung)

	· Fachschulgerecht
	

	· Themengerecht
	

	1.3 Verlaufsplanung (z.B. zweckmäßig, zielgerichtet, angemessen, einseitig, unüberlegt, unlogisch, oberflächl.)

	· Stoffauswahl
	

	· Unterrichtsform
	

	· Lernzielkontrollen
	

	· Zeitplanung
	

	
	

	2. Unterrichtsverlauf
	

	2.1 Methodik (z. B. motivierend, gezielt, sinnvoll, aktuell, angemessen, ausgewogen, überlegt, langweilig)

	· Unterrichtsbeginn
	

	· Methodenwechsel
	

	· Tats. Unterrichtsform (1. TZ, 2. TZ)
	

	· Medieneinsatz
	

	· Erfolgssicherung
	

	· Lernzielkontrollen
	

	· Unterrichtsabschluss
	

	· Zeiteinteilung
	


	2.2 Didaktische Aufbereitung der Lerninhalte / fachliche Sicherheit

	· Fachwissen
	

	· Verständlichkeit
	

	· Wissenszuwachs
	

	· Fehler bzw. Mängel
	

	2.3 Unterrichtsgrundsätze (erwachsenen- und studierendengerecht, praxis- und anwendungsbezogen)

	· Regional-, Betriebsbezug
	

	· Anwendbarkeit
	

	· Anschaulichkeit (Beispiele)
	

	· Fachschulniveau
	

	· Selbsttätigkeit
	

	2.4 Lehrerpersönlichkeit (sicher, freundlich, sprachgewandt, einfühlsam)

	· Auftreten, Blickkontakt
	

	· Sprache
	

	· Arbeitsanweisungen
	

	· Frage- und Gesprächstechnik
	

	· Einfühlungsvermögen
	

	· Semesterführung, Mitarbeit
	

	
	

	3. Gesamtbewertung (z. B. Unterrichtserfolg, Wissenszuwachs, Anwendbarkeit)
	

	

	

	4. Anregungen

	· Lehrerverhalten
	

	· Unterrichtsgrundsätze
	

	· Methodik
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